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 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν. ΛΑΜΨΑΚΟΥ 

 
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ! ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ! 
 
11 Ιανουαρίου 2021,  
τα σχολεία ανοίγουν κι επιστρέφουν στο σχολείο οι μαθητές μας! 
Ανυπομονούμε να συναντηθούμε και πάλι όλοι μαζί!!! 
             Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
 Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1ου Νηπιαγωγείου Νέας Λαμψάκου σε συνεδρίασή του, την 8η 
Ιανουαρίου 2021 και αφού έλαβε υπόψη του τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων καθώς και την ανάγκη ενίσχυσης των μέτρων για την αποφυγή 
συγχρωτισμού μαθητών και γονέων σας γνωστοποιεί τα παρακάτω: 
 
Α) επισημαίνει ότι το σχολείο έχει εφαρμόσει όλες τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και 
του Υπουργείου Υγείας, όπως  απολυμαντικά, αντισηπτικά, διαδικασία λειτουργίας, 
αποστάσεις στα διαλείμματα, σχολαστική καθαριότητα, απολυμάνσεις εσωτερικών και 
εξωτερικών χώρων (από το  Δήμο), καλό αερισμό αιθουσών, κλπ. 

 Β) αποφάσισε για την επαναλειτουργία του σχολείου τα εξής: 
1) ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 Το Ωρολόγιο Πρόγραμμα που θα εφαρμοστεί από Δευτέρα 11/1/2021 είναι το κανονικό 
πρόγραμμα που εφαρμοζόταν πριν την τηλεκπαίδευση. Το Ολοήμερο λειτουργεί κανονικά. Σε 
περίπτωση που υπάρξουν τυχόν αλλαγές θα σας γνωστοποιηθούν έγκαιρα. 

 
2)  ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 
 Κάθε νηπιαγωγός θα αναλαμβάνει το μαθητή, στην εξωτερική πόρτα, ο γονέας θα 
αποχωρεί, χωρίς να επιτρέπεται η είσοδος του στο σχολείο. Οι μαθητές θα μπαίνουν από τις 
πλαϊνές εισόδους των τάξεων και όχι από την κεντρική είσοδο.                                                                                            
Για την αποφυγή συγχρωτισμού η πρωινή προσέλευση και η μεσημεριανή αποχώρηση 
των μαθητών θα γίνεται ως εξής: 

1ο τμήμα(νηπιαγωγός Καλλιόπη Χατζηαντωνάκη)το πρωί: 8.30-8.45 π.μ.                                                            
και   το μεσημέρι: 13.00-13.15 μ.μ. 

2ο τμήμα(νηπιαγωγός Άρτεμις Λαγοδόντη)το πρωί : 8.15-8.30 π.μ.                                                                        
και το μεσημέρι: 12.45-13.00 μ.μ.                                                                                                    
Στη λήξη του μαθήματος οι γονείς παραλαμβάνουν τους μαθητές, στην εξωτερική πόρτα 
από την υπεύθυνη νηπιαγωγό και αποχωρούν από το σχολείο. 

Το Ολοήμερο τμήμα λειτουργεί κανονικά και σχολάει στις 16.00 μ.μ. 

3)  ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ: Τα διαλείμματα θα είναι διαφορετικά ανά τμήμα. Το σχολείο μας 

διαθέτει μεγάλο προαύλιο χώρο, υπάρχει η δυνατότητα φιλοξενίας και δράσης των μαθητών 

στο διάλειμμα με αποστάσεις και ασφάλεια,  για το πού πρέπει να βρίσκονται και πώς να 

κινούνται στα διαλείμματα του πρωινού και του Ολοήμερου προγράμματος, οι μαθητές μας, 

ήδη το γνωρίζουν. 

 

 



ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ  

 η χρήση της μάσκας στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους είναι υποχρεωτική. 

Οι μαθητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους 2 μάσκες(στον κάθε μαθητή θα δοθούν και 2 

μάσκες από το Δήμο Χαλκιδέων). 

 Λόγω της οδηγίας του Υπουργείου Υγείας για καλό αερισμό των τάξεων, καλό θα είναι 

οι μαθητές να είναι ντυμένοι ζεστά. 

 Αν ο μαθητής νιώθει αδιαθεσία (δέκατα, πονόλαιμο, καταρροή, αλλεργικό βήχα ή 
φτάρνισμα, διάρροια, έντονο πονοκέφαλο  ή οξύ πόνο στην κοιλιά), παραμένει στο  
σπίτι. 
                  

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

     Είναι σημαντική η συμβολή σας για την ασφαλή κι απρόσκοπτη λειτουργία του 

σχολείου μας. 

     Σας παρακαλούμε να συμβάλετε στην εφαρμογή των παραπάνω με την έγκαιρη παρουσία 

σας και την τήρηση αποστάσεων κατά την προσέλευση και την αποχώρηση. 

     Για τους προφανείς λόγους που όλοι γνωρίζουμε παρακαλείσθε να αποχωρείτε αμέσως 

μόλις παραδίδετε ή παραλαμβάνετε το παιδί σας.   Υπενθυμίζουμε την οδηγία του ΥΠΑΙΘ οι 

μαθητές/τριες να παραλαμβάνονται από το ίδιο πρόσωπο ή από άτομο του στενού 

οικογενειακού περιβάλλοντος. 

   Είναι σε όλους αντιληπτό, πόσο δύσκολη από κάθε άποψη είναι η συγκυρία που βιώνουμε 

κι εμείς αλλά και όλη η ανθρωπότητα και κυρίως τα παιδιά μας. 

   Ας προσπαθήσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΣ σε αυτή-ας ελπίσουμε και τελευταία- φάση της πανδημίας να 

συμβάλουμε με όλες μας τις δυνάμεις, ώστε να γίνει ό,τι είναι δυνατόν τόσο για την 

προστασία της υγείας ΟΛΩΝ μας, όσο και για την υιοθέτηση θετικών στάσεων και 

συμπεριφορών από όλους μας κι ιδιαίτερα από τα παιδιά μας. 

Σας ευχόμαστε ΚΑΛΗ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ & ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ! 

ΚΑΛΗ ΜΑΣ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ! 

  

                                                        ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ  

                                                 ΤΟΥ 1ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΝΕΑΣ ΛΑΜΨΑΚΟΥ 

                                                                                          

 
 

Αγαπητοί γονείς ευχαριστούμε για τη συνεργασία!!! 

 


